	Таблица объемов и площадей поверхности многогранников (перенести в тетрадь)

	Обозначения:              Sосн- площадь основания, Sбок- площадь боковой поверхности, Sпол- полная площадь поверхности, dосн- диагональ основания,       d- диагональ призмы , r – радиус вписанной окружности,     R-радиус описанной окружности, n- отрезок соединяющий вершину нижнего основания с центром верхнего, m- отрезок соединяющий центр верхнего основания с серединой стороны нижнего основания, l – апофема,  k – боковое ребро пирамиды,  h- высота призмы или пирамиды.
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